Abmessungen: Bouform B 3/25 - 3a,

TGL 11 811

Kollektor am Gehduse

Masse = 1 g

Zul8ssige Héchstwerte bis #jmax

"Ucso = 100V Is - 250 mA
Ucgo = 60V Pc = 600 mW
Ugso = 7V bei 8y = 25 oC

le = 3500 mA - 175 oC

. Uy = 125 oC

Kennwerte fir #o == 25°C =5 grd Warmewiderstond Ry, = 250 0,;’
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Reststrome

lcao | 1 nA | 100 nA | Ucsomas

Durchbruchspannungen

U(er)ceo | 100 V l lcso = 5 pA

U(sr)ceo | 60 V | lceo = 50 mA

U(gr)eso' 7 V i leso = 5 pA

Sattigungsspannung

Ucgsat | ‘ 05V | lc = 150 mA, Ig = 15 mA

Usesat | 095 V

Gleichstromverstérkung

B " | s 1u¢,-zv,|¢-sumn A
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B 112 260 ! D

B 224 560 | E

B 450 120 | F

Ubergangsirequenz

fr 60 MHz 100 MHz Uce = 10 V, Ic = 10 mA,

I f = 15 MH:z




| Min. ‘ Typ ' Mox. | MeBbedingungen
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Ausgangskapazitat
Cazy 10 pF |12 pF | 20 pF | Ucg = 10 V, Ig = 0, f = 2 MHz
Eingangskoparitot
Cile |28pF |38pF |SOpF |Ugs=5V,lc=0,f = 2MHz
Basisbahnwiderstand
' Ucg = 10 V, Ic = 2 mA, \
165
Re (h11e) -n: f = 200 MHz
Y-Parameter i
g : 38 mS Ucg = 6 V, Ic = 2 mA,
bn ! | 177 oF f =5 MHz
o2 , in,i mS
h-Parameter
h1e 1,25 ki | Ucg = 6 V, Ic = 2 mA,
hize 4,1.104 f = 1 kHz
h21e | i‘lm .
hzze 1 7 uS |
Rouschfaktor
F 45 dB Ucg=6V, lc=02mA, I=1kHz
Rg = 500 {}, 41 = 1 kHz
Riickwirkungszeitkonstante
. |

[h1zy 150 ps | 300 ps | 550 ps | Ucg = 10 V, lc = 10 mA,

" f = 30 MH2 !
Schaltzeilen
tr | 955.p8 m =1 ehe MeBschaltu
t |13 us ‘ m =3 , s

Bestellbeidpiel fir einen Transistor Tronsistor SF 128 E
der Stromverstdrkungsgruppe E



Schaltung fir die Schaltreitmessung:
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